
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:هوالعدد الأولي-1

20د17جـ24ب9أ

: العدد غير الأولي هو -2

5د3جـ10ب2أ

: هي 22العوامل الأولية للعدد -3

10, 2د11، 2جـ22, 2ب11, 1أ

.  كانت العبارة خاطئة إذا ( لا ) إذا كانت العبارة صحيحة , و ( نعم ) أجب بـ : السؤال الثاني 

.                                       ]             [لعبة في صفوف بالتساوي بأكثر من طريقة 21يستطيع خلف أن يرتب -1

]             [من شهر سبتمبر وهو عدد أولي23يصادف اليوم الوطني للملكة العربية السعودية يوم -2

[]             العدد الممثل بالنموذج أدناه  هو عدد غير أولي -3

: حلل كل عدد مما يأتي إلى عوامله الأولية : السؤال الثالث 
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)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


